



ABÁDSZALÓK VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

5241 Abádszalók, Deák F. út 12.

Tel.: 59/535-118

E-mail: polgarmester@abadszalok.hu

HIVATALOS KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Kormány a 40/2020. (III.11.) rendeletében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó koronavírus-járvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, az állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló kormányrendeletben biztosított jogkörében eljárva Abádszalók Város Polgármestere az alábbiakat rendeli el:

KEZDŐDIK A TÖMEGESEBB MEGBETEGEDÉS!

LEHETŐLEG MARADJANAK OTTHON! KERÜLJÉK A SZEMÉLYES TALÁLKOZÁST! HASZNÁLJANAK VÉDŐFELSZERELÉST, KÉSZÍTSENEK MASZKOT, AMIT NAPONTA FERTŐTLENÍTENEK PL. HYPÓS VÍZBEN, **VAGY 60 °C-OS MOSÁSSAL!**

I. Orvosi Rendelő vonatkozásában:

A járványügyi helyzetre tekintettel Dr. Bagi Imre és Dr. Árvai Péter háziorvos és Dr. Szilágyi Katalin fogorvos egyéni eljárásrendet vezet be 2020. március 23. napjától **A KORMÁNYZATI UTASÍTÁSOK BETARTÁSÁHOZ IGAZODVA:**

1. Az orvos beteg találkozás központi tiltása miatt a várótermet be kell zárni, betegforgalom nem történhet! A garázs felőli bejáraton kommunikál az asszisztencia telefonos bejelentést követően a megjelenttel, azokkal, akik aláírt beutalót, mentőszállítást, vagy betegszállítást kérnek. Kérem, hogy várakozás közben is tartsák a 2 méter távolságot egymástól. Mielőtt elindulnának, tehát mindenképp telefonáljanak orvosuknak! Gyógyszerírást is telefonon intézzenek orvosukkal, az asszisztencia segítségével. A felírt gyógyszerek 99 %-a kiváltható recept átadása nélkül. A gyógyászati segédeszközök, és bizonyos gyógyszerek csak recept ellenében adhatók ki, de ezt az asszisztencia a telefonos megbeszélés alkalmával jelezni fogja, ami miatt a fenti módon történik a kiadás. Betegségekre telefonos konzultáción keresztül lehet megoldást találni, gyógyszeres segítséget kapni. További felvilágosítás a rendelőbe telefonálással történik.

2.

Telefon:	Dr. BAGI IMRE	59/201-101
	Dr. ÁRVAI PÉTER	59/201-102
	Dr. SZILÁGYI KATALIN	59/201-100

3. Az egészségügyi személyzettel való kontaktust a legkisebb mértékűre kell csökkenteni.
4. Fogorvosi ellátás kizárólag sürgősségi esetben, telefonos előjegyzés alapján történik!

II. Gyermekorvosi rendelés vonatkozásában:

A járványügyi helyzetre való tekintettel a gyermekorvosi rendelés 2020.03.24. napjától az alábbiak szerint alakul:

1. Kérem, hogy az épület előtt szíveskedjenek várakozni. A rendelőbe csak csendteljesen lehet bejutni.
2. Kérem, hogy a rendelőbe maszkban érkezzenek, annak hiányában kössék be a szájukat.
3. A rendelés telefonon keresztül történik:
Dr. Matus Mária 59/201-148
4. Kérem, hogy a tanácsadásra érkező anyukák is egészségesek legyenek, illetve viseljenek maszkot.

III. Vérvétel vonatkozásában:

A járványügyi helyzetre való tekintettel a vérvétel 2020.03.24. napjától határozatlan ideig szünetel!

IV. Játsszóterek:

Tekintettel arra, hogy a számos tájékoztatás és ajánlás ellenére még mindig sokan használják a játsszótereket, 2020.03.23. napjától azokat **lezárjuk!** Kérem a szülőket, hogy ezen intézkedés végrehajtásában is legyenek segítségemre azzal, hogy gyermekeiket nem engedik ki a játsszóterekre, közösségi helyekre, ahol találkozhatnak más személyekkel, akik esetleg tünetmentes hordozók!!!

V. Idősek fokozott védelme:

1. Ismételten felhívom a figyelmet arra, hogy a 60 év feletti lakosok számára erre vonatkozó igény alapján az önkormányzat segítséget nyújt hivatali, postai ügyintézésben, bevásárlásaik, gyógyszereik kiváltásának megoldásában!
Az igényeiket kérem, telefonon jelezzék munkaidőben délelőtt 8.00-12.00-ig, délután 13.00-16.30-ig az 59/535-111 telefonszámon Csehné Szőke Márta ügyintézőnél.
E-mail: szociagazgas@abadszalok.hu
2. Kérem a szépkorú lakosságot, hogy csak szükség esetén hagyják el otthonukat, fokozott veszélyeztetettségük okán.

Kérem, hogy a koronavírussal érintett területről hazaérkező lakosaink, valamint üdülőterületre „menekült” személyek mindannyiunk egészségének megóvása érdekében ne menjenek társaságba, kerüljék a nyilvános helyeket, 14 nap önkéntes házi karantén javasolt!

Valamennyi rendelkezés visszavonásig érvényes!

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a koronavírus-veszélyhelyzet kapcsán életbe lépő/lépett kormányzati és önkormányzati intézkedéseket nyomatékosan tartsák be, hiszen a saját és családtagjaink, szeretteink, valamint környezetünk egészségének megőrzése érdekében tudatosan és fegyelmezetten, az ismertett szabályok

betartásával, összefogva kell eljárunk a járvány megelőzésének és terjedésének megállításában, mindannyiunk egészségének és életének megóvása érdekében.

Abádszalók, 2020. március 23.


(: Balogh Gyula :)
polgármester

